
The natural side of luxury 
Στο πιο περίοπτο σημείο ενός μικρού λόφου μπροστά στη θάλασσα, ξεπροβάλλει 
περήφανα η minimal βίλα που αγναντεύει το Αιγαίο και την Κάρυστο. Βασισμένη 
σε μία υπάρχουσα κατοικία που αποτελούσε σημείο αναφοράς της περιοχής, ανα-
καινίσθηκε και αναπτύχθηκε με σεβασμό στην ιστορία της και στο περιβάλλον.
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Μέσα σε ένα κατάφυτο κτήμα εννιά στρεμμάτων, 
πλαισιωμένη από έναν ελαιώνα ενώνεται αρμο-
νικά με τη φύση, ενώ τα υλικά που επιλέχθηκαν 
για την ανακατασκευή της όπως το ξύλο, η πέτρα 
και η τσιμεντοκονία υπογραμμίζουν τη σύνδε-
ση με τη φύση. Στο εσωτερικό κυριαρχούν οι 
minimal γραμμές στη διακόσμηση, υπενθυμίζο-
ντας πως η ομορφιά βρίσκεται στην απλότητα. Το 
λευκό χρώμα πρωταγωνιστεί και συνεργάζεται 
υπέροχα με το ανοιχτό καφέ του ξύλου, δημι-
ουργώντας ένα περιβάλλον που εκπέμπει ψυχική 
ηρεμία και πολυτέλεια. 
Μεγάλα ανοίγματα σε όλους τους χώρους 
επιτρέπουν την ανεμπόδιστη θέα στη θάλασσα 
καθώς και την εισροή φυσικού φωτός που 
δημιουργεί ένα ακόμη πιο μοναδικό εσωτερικό. 
Κρυφοί φωτισμοί προκαλούν ενδιαφέροντα 
οπτικά παιχνίδια χαρίζοντας στον χώρο ευχά-
ριστες νότες, ενώ tailor made κατασκευές και 
προσεκτικά επιλεγμένα έπιπλα ενισχύουν το 
αποτέλεσμα υψηλής αισθητικής και διακριτικής 
πολυτέλειας. 

Στην μεγάλη βεράντα ένα μοντέρνο κιόσκι επι-
τρέπει στους φιλοξενούμενους να απολαύσουν 
τον αίθριο χώρο, να ξεκουραστούν στα αναπαυ-
τικά καθιστικά ή να γευματίσουν με φόντο το 
γαλάζιο του Αιγαίου. 
Λίγο πιο πέρα, οι επισκέπτες μπορούν μέσα από 
τα μονοπάτια να περιηγηθούν στο κτήμα, να 
επισκεφτούν τον επιβλητικό ιδιωτικό ναό και να 
καταλήξουν στις δύο παραλίες που βρίσκονται 
ακριβώς από κάτω και προσφέρονται για ένα 
ήσυχο μπάνιο.
Πέραν της εξαιρετικής τοποθεσίας στην οποία 
βρίσκεται, η βίλα που ανήκει στην URSA 
PROPERTIES, ιδιοκτήτρια premium ακινήτων 
που διατίθενται προς ενοικίαση αλλά και πώλη-
ση, εντυπωσιάζει με το σύγχρονο elegant design 
της και τη στενή σύνδεση και αλληλεπίδραση με 
το τριγύρω φυσικό περιβάλλον.
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